RADICACION

Problema 48:

Simplifica la expresion

3/s a~2b3

)_1/4
a sp?s

Solucion Problema 48:

La particularidad de este problema es que hay un indice de raiz
fraccionario, 3/5

Para resolverlo, aplicamos las leyes de potenciacion y radicacion de
exponentes

[3/5 a~2b3 ]_1/4_[3/5 a~2b? s
@ sp*y (@ sh) e

35| a—2b3
a_2/5b1/3

3/
[ S/a—8/5b8/3]—1/4 = [(a sb%3)31Va

He resaltado en rojo cOmo se convierte el exponente fraccionario de
indice de la raiz en un exponente fraccionario

3/s
| Ve = \/a‘2a2/5b3b_1/3]_1/4

[(a_8/5b8/3)5/3]_1/4 = [a_8/55/3b8/35/3]_1/4 = [a_8/3b40/9]_1/4 =
VE V@
¥ Ybob

Obtenemos el mcm de los indices: 9

(1—8/3—1/41940/9—1/4 _ a2/3b—10/9 _
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